
Перша	загальноміська	науково-практична	конференція	«Вектор	самоврядування»

РЕКОМЕНДАЦІЇ	УЧАСНИКІВ	СЕКЦІЇ		«ДУХОВНІСТЬ,	КУЛЬТУРА,	РОЗВИТОК	ГРОМАДИ»
Керівник	секції:	Н.	Матковська	–	депутат	Херсонської	міської	ради

	
Учасники	 секції,	 розглянувши	 Проект	 резолюції	 з	 питання	 «Духовність,	 культура,	розвиток
громади»,	 в	 рамках	 питань	 розвитку	 громади	 підтримали	 та	 деталізували	заходи	 щодо
доопрацювання	 системи	 співпраці	 молоді	 з	 органами	 місцевого	самоврядування,	 для	 чого
запропонували:
активізувати	 систему	 стажування	 громадських	 лідерів,	 студентів	 та	 аспірантів	вищих

навчальних	закладів	в	органах	місцевого	самоврядування	(в	т.ч.	програма	кадрового	резерву);
запровадити	в	органах	місцевого	самоврядування	систему	молодіжних	рад	та	молодіжних

радників	на	громадський	засадах
розробити	 (у	 співпраці	 з	 управлінням	 освіти	 Херсонської	 міської	 ради)	тренінгові	 курси	 з

основ	місцевого	самоврядування	та	з	основ	патріотичного	виховання	для	студентів	і	школярів
міста;

Також,	 учасники	 секції	 запропонували	 Виконавчому	 комітету	 Херсонської	 міської	ради
(Сальдо	 В.В.)	 сприяти	 створенню	 та	 впровадженню	 широкої	 просвітницької	програми	 для
громади	 щодо	 системи	 місцевого	 самоврядування.	 	 в	 Централізованій	бібліотечній	 системі
міста,	та	підготовці	посібників	і	розробці	тематичних	курсів	для	дітей	та	молоді,	для	введення
в	 школах	 і	 вищих	 навчальних	 закладах	міста.	 Розробити	 проект	 міської	 цільової	 програми,
передбачивши	відповідне	цільове	фінансування	та	подати	її	на	розгляд	міської	ради.
В	 рамках	 питань	 щодо	 розвитку	 культури	 та	 духовності	 були	 підтримані	 пропозиції	щодо
проведення	форуму	інтелігенції	міста,	а	також	проведення	в	2008	році	фестивалю	дитячої	та
юнацької	 творчості	 для	 забезпечення	 більш	 широких	можливостей	 для	 розкриття	 творчого
потенціалу	молоді	міста.	
Запропоновані	 пропозиції	 увійшли	 до	 кінцевої	 редакції	 резолюції	 Конференції	 і	були
підтримані	учасниками	Конференції.	
	

	


